Desarrollo de la actividad:

Resuelve los planteamientos que se presentan.

1.- Un empleado gasto6 1/6 de su sueldo en renta, 1/4 en comida y 1/3 en diversién, si al final le quedan $2,200.00.
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2.- Andrés tiene un recipiente 8/11 de litros y Fabio otro 4/5 de litros. ;Quién tiene el recipiente con mayor

capacidad? Q(;; ! :FCKB}O
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3.- Un examen de Matematicas ha sido aprobado por 3/5 de los estudiantes. Al resto de los estudian@es.le toca
repetir el examen. Si el grupo esta compuesto por 40 estudiantes, /cuantos estudiantes deben repetir dicho

examen? R&DDQC&LO': 16 ebloAiOn'\ES
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